
Série 4

Př́ıklad 1 [Souboj pohlav́ı – dokončeńı]. Předpokládáme populaci N rodiček,
z nichž každá povije b potomk̊u. Uvažujeme dvě čisté strategie: e1 rod́ı syny s
pravděpodobnost́ı α1, strategie e2 rod́ı syny s pravděpodobnost́ı α2. Kĺıčový
předpoklad je

0 ≤ α1 <
1

2
< α2 ≤ 1,

tj. e1 preferuje ženské, e2 mužské potomstvo. Předpokládáme, že p = (p1, 1−
p1) je procento zastoupeńı obou strategíı v celé populaci. Na přednášce bylo
ukázáno, že (z hlediska daľśı analýzy BÚNO N = b = 1)

W (e1, p) = (1 − α1) + α1

p1(1 − α1) + (1 − p1)(1 − α2)

p1α1 + (1 − p1)α2

W (e2, p) = (1 − α2) + α2

p1(1 − α1) + (1 − p1)(1 − α2)

p1α1 + (1 − p1)α2

přičemž tato výplatńı funkce měř́ı očekávaný počet vnoučat hráč̊u (vlastně
hráček) čistých strategíı e1, e2.
Dokažte: p = (1, 0) ani p = (0, 1) nejsou NE. Dokažte, že existuje jediné
smı́̌sené NE, charakterizované podmı́nkou p1α1+(1−p1)α2 = 1/2, tj. rodičky
jako celek zplod́ı stejný počet syn̊u a dcer.

Př́ıklad 2 Dokažte Větu II.4: Necht’ p∗ ∈ ∆n.
1. Je-li p∗ NE, pak p∗ je stacionárńı bod RD.
2. Je-li p∗ asymptoticky stabilńı pro RD, je p∗ NE.

Nápověda.
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velké;...

1


